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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

 

 

Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu 

Za strane dolazne studente u zimskom semestru akademske godine 2021./2022. Središnji ured za 

međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je Tjedan dobrodošlice / Welcome Week. 

Najviše studenata na studijski boravak u Zagreb dolazi u okviru Erasmus+ programa za zemlje 

Europske unije, a koji podrazumijeva reciprocitet broja dolaznih stranih i odlaznih matičnih studenata 

na studijski boravak u te iste zemlje. Najviše stranih studenata dolazi iz Španjolske, potom Francuske, 

Njemačke, Italije i Poljske. Ukupno na razmjeni u zimskom semestru sudjeluje gotovo 470 stranih 

studenata. 

Tjedan dobrodošlice održan je od 27. rujna 

do 8. listopada i prilagođen je 

epidemiološkoj situaciji i mjerama koje je 

izdao Nacionalni stožer. Umjesto Dana 

dobrodošlice kojeg je središnji ured do sada 

organizirao u fizičkoj prisutnosti, održana je 

virtualna dobrodošlica putem ZOOM 

platforme. Prorektor za znanost, 

međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju 

profesor prof. dr. sc. Miloš Judaš pozdravio 

je studente na početku njihove mobilnosti 
 

na Sveučilištu u Zagrebu. Pozdravni govor uputila je i rukovoditeljica Središnjeg ureda za međunarodnu 

suradnju dr. phil. Branka Roščić. Koordinator dolaznih studenata Hrvoje Nikolić predstavio je 

Sveučilište u Zagrebu kroz njegovu povijest i mogućnosti studiranja na engleskome jeziku. Profesorica 

Jelena Cvitanušić predstavila je mogućnosti učenja hrvatskoga jezika za strance, dok su hrvatski 

studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN Zagreb), udruge čiji rad sufinancira Središnji ured 

za međunarodnu suradnju, održali prezentaciju za strane studente o studiranju i životu u Zagrebu te ih 

upoznali s aktivnostima koje će za njih organizirati tijekom semestra. 
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Studentima su podijeljeni darovi dobrodošlice, uključujući i materijale o Sveučilištu u Zagrebu i 

programu Erasmus+. U Tjednu dobrodošlice, u prostorima Fakulteta elektrotehnike i računarstva 

održana su akademska predavanja o hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome sustavu, 

zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o kulturološkom šoku i akulturaciji. Uz to, studenti su uživali u 

kratkom orguljaškom koncertu u crkvi sv. Blaža. 

Stručno vodstvo na engleskom jeziku po kulturno-povijesnom središtu grada organizirano je u više 

termina kako bi grupe studenata bile manje. Umjesto jednodnevnog izleta Središnji ured za 

međunarodnu suradnju studentima je u poklon paketu podijelio ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti 

i Etnografski muzej. Studenti će individualno moći ulaznice iskoristit do 19. veljače 2022.  Program 

Tjedna dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti financiran iz sredstava programa Erasmus+ 

mobilnosti. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA103 

Objavljeni rezultati Natječaja za mobilnost studenata u svrhu 

Erasmus+ studijskog boravka u ljetnom semestru ak. god. 

2021./2022. - programske zemlje KA103  

Sveučilište u Zagrebu objavilo je rezultate Natječaja za sudjelovanje u programu 

Erasmus+ za studente koji su se prijavili za razmjenu u sklopu studijskog boravka u 

ljetnom semestru u ak. god. 2021./2022. Pr ijave na Natječaj za ljetni semestar  
 

bile su moguće zaključno sa 7. lipnja 2021., a zaprimljeno je ukupno 706 prijava. Odobrena je 

financijska potpora za 438 studenata na temelju rang-lista fakultetskih povjerenstava te sukladno Odluci 

o raspodjeli financiranih mjesta/mjeseci u sklopu Erasmus+ natječaja za mobilnost studenata za studijski 

boravak - programske zemlje KA103 (EU) za ljetni semestar akademske godine 2021./22.  

Detalji se mogu pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/rezultati-natjecaja-za-sudjelovanje-u-

programu-erasmus-za-studente-studijski-boravak-ljetni-se/. 

 

Natječaj za Erasmus+ stručnu praksu u 2021./2022. (1. krug) - Drugi parcijalni rezultati 

Objavljeni su drugi parcijalni rezultati 1. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2021./2022.Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

periodu 21. srpnja do 31. kolovoza 2021. godine, a nalaze na http://www.unizg.hr/nc/vijest/

article/202122-erasmus-praksa-2-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/. 

 

Prvi parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ kombinirane intenzivne programe (blended 

intensive programmes - BIP) za razdoblje do 31. siječnja 2022. 

Objavljeni su prvi parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ kombinirane intenzivne programe (blended 

intensive programmes - BIP) za razdoblje do 31. siječnja 2022. u okviru Erasmus+ programa ključne 

aktivnosti 1 unutar programskih zemalja (KA131). Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/

vijest/article/prvi-parcijalni-rezultati-natjecaja-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-

intensive/. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Prvi rezultati Natječaja Erasmus+ KA107 za mobilnost osoblja, 

08.11.2021. do 31.10.2022. - partnerske zemlje 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je prve rezultate Natječaja za mobilnost 

nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa Ključna 

aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u 

programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 08.11.2021. do 

31.10.2022. za osposobljavanje (STT) - (nastavno i nenastavno osoblje. Više 

možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/prvi-rezultati-natjecaja

-erasmus-ka107-za-mobilnost-osoblja-08112021-do-31102022-partner/. 

 

Erasmus+ KA107 Natječaja za mobilnost studenata Filozofskog fakulteta – Izrael, Ukrajina 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu objavio je 6. listopada 2021. Erasmus+ 

KA107 Natječaj za mobilnost studenata Filozofskog fakulteta za ciljana sveučilišta u Izraelu, Bar-Ilan 

University (https://www.biu.ac.il) i University of Haifa (https://www.haifa.ac.il), i Ukrajini, Ivan Franko 

National University of Lviv (https://lnu.edu.ua) i Taras Shevchenko National University of Kyiv (http://

www.univ.kiev.ua). Natječaj je otvoren do 29.10.2021. (12:00). Tekst Natječaja i ostale informacije o 

uvjetima za prijavu dostupni su na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/erasmus-ka107-natjecaja-za-

mobilnost-studenata-filozofskog-fakulteta-izrael-ukrajina/. 

 

IZ UREDA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU 

Najava raspisa Natječaja za akademsku mobilnost u 2022. godini  

Raspis Natječaja za akademsku mobilnost u 2022. g. predviđa se u drugoj polovici mjeseca studenoga. 

Natječaj će biti raspisan za sljedeće stavke: a) odlazna mobilnost prema strateškim partnerima, b) 

prekogranična mobilnost prema visokoškolskim ili znanstvenim ustanovama u cijelome svijetu (nije 

nužno da Sveučilište u Zagrebu ili sastavnica imaju sklopljen međusveučilišni/međufakultetski 

sporazum), c) mobilnost doktorskih studenata Sveučilišta u Zagrebu (kotizacije za aktivno sudjelovanje 

na znanstveno-stručnim skupovima) te d) najava dolazne mobilnosti temeljem bilateralnih 

međusveučilišnih i međufakultetskih sporazuma i dolazne mobilnosti u svrhu sklapanja novih 

sporazuma i novih oblika suradnje. Natječaj će biti objavljen na http://www.unizg.hr/suradnja/

medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/.  

 

STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Stipendija za studij na Georgia Institute of Technology - ak. god. 2022./2023. 

Zaklada Naumann-Etienne dodjeljuje stipendiju za diplomski studij (Master's degree) u trajanju od jedne 

do dvije godine na Georgia Institute of Technology (Georgia Tech, https://www.gatech.edu/) u Atlanti, 

SAD. Stipendija mjesečno iznosi najviše 1.340 dolara, dok troškove putovanja između matične zemlje i 

stranog sveučilišta snosi stipendist, ali je oslobođen plaćanja školarine. Zainteresirani kandidati trebaju 

do zaključno utorka 26. listopada 2021. Više detalja na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/stipendija-

za-studij-na-georgia-institute-of-technology-ak-god-20222023/. 
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Novi i produženi sporazumi: 

National Cheng Kung University, Tajvan, produženo na 5 godina 

Ural Federal University, Ruska Federacija, potpisan 2021. 

University of Cincinnati, SAD, produženo na 5 godina 

Pontifica Universidad Catolica de Chile, Čile, produžen na 5 god 

 

OSTALE VIJESTI 

Iskazan interes za održavanje nastave hrvatskog kao drugog i stranog jezika za potrebe sastavnica 

Sveučilišta u Zagrebu 

Croaticum – Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik Filozofskog fakulteta (https://

croaticum.ffzg.unizg.hr/) iskazao je interes za održavanje nastave hrvatskog kao drugog i stranog jezika 

na ostalim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu. 

Na Sveučilištu u Zagrebu studira sve više studenata kojima hrvatski nije materinji jezik, bilo da je riječ o 

kratkoročnom boravku u Zagrebu putem nekog od programa studentske mobilnosti ili pak o studijskim 

programima koji se izvode na stranom jeziku te ih upisuju i osobe koje ne znaju hrvatski, o studentima 

koji studijske programe upisuju unutar kvote za Hrvate izvan Republike Hrvatske, ali hrvatskim ne 

vladaju na visokoj razini, ili pak da je riječ o združenim studijima koji se jednim dijelom izvode u 

Zagrebu. 

Poučavanje hrvatskog jezika strateški je interes Sveučilišta u Zagrebu, ali i Filozofskog fakulteta, a 

razvitak višejezičnosti visoko je na vrijednosnoj ljestvici unutar Erasmus+ programa. Znanje hrvatskog 

jezika nužno je studentima svih studijskih programa da bi mogli uspješno studirati te da bi se nakon 

završetka studija aktivno mogli uključiti u hrvatsko tržište rada. 

Croaticum – Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik, osnovan 1962 godine, najstarija je i najveća 

ustanova na kojoj se poučava te znanstveno i stručno proučava i opisuje hrvatski kao drugi i strani jezik. 

Tekst: dr. sc. Darko Matovac, voditelj Croaticuma 
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ISKUSTVA S ERASMUSA - na stručnoj praksi u Španjolskoj 

Maja Kampić, studentica je Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, razmjenu je do sada 

ostvarila dva puta. Ak. god. 2019./2020. otputovala je na Erasmus+ studijski boravak na Universidade 

da Coruña (https://www.udc.es/), a ak. god. 2020./2021. na Erasmus+ stručnu praksu u španjolsku tvrtku 

"South Tours" Andrea Barbato. 

 

 

From October of 2020 to March of 2021 I had a chance to 

be a part of the amazing Erasmus+ program. I was located 

on a Spanish Adriatic coast, in sunny Malaga, where the 

temperature rarely drops under 20°C, even during the 

winter. It was a perfect place to have my traineeship, as I 

went there as a recently graduated law student. For a few 

hours of every working day I was learning and perfecting my 

legal skills as I had an opportunity to work as an intern in 

one tourist agency. Although the working language was 

English, I had plenty of chance to also speak Spanish with 

locals. Besides perfecting my language skills, Erasmus+ 

program allowed me to meet people from all over the world, 

that were part of the same or similar student exchange 

program. I met Venezuelans, Mexicans, Germans, Czechs, 

Italians, and made friends for life. They shared about their 

culture, but also learned about mine. Despite that our 

countries are so far away from each other, we learn how 

similar we all are. We found friends in each other at this 

place foreign for all of us, but that eventually became our 

second home. Erasmus+ program made me more open to 

travel, work and study in foreign countries. It made me more 

aware of the life in other countries and surely it made me 

more confident and ready for my future professional 

objectives. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Emina Lehkec, mag.oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Željka 

Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić 
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